

Знай наших!

## Серьёзная борьба настоящих профессионалов



**Конкурсы профессионального мастерства давно уже стали неотъемлемой частью нашей жизни.**

Соревнование мастеров своего дела привлекают наше внимание, прежде всего, тем, как виртуозно и легко специалисты разных отраслей выполняют конкурсные задания. А ещё вызывают искреннее восхищение их опыт, знания и талант, неподдельное уважение к профессии, которой они отдают себя без остатка.

Как, например, наша землячка, Жанна Владимировна Видмицких, следователь СО ОМВД России по Тоцкому району, майор юстиции. Не один год она добросовестно несёт службу в правоохранительных органах и досконально знает специфику своей непростой, но крайне необходимой работы. А

целеустремлённость и ответственность помогают офицеру полиции успешно решать поставленные перед ней задачи, за что Жанна Владимировна неоднократно отмечалась руководством. Отличают следователя и другие, не менее важные в её деле, качества: умение найти общий язык с любым человеком без исключения, рациональное использование времени, внимание к деталям, а самое главное – следование букве закона во всём.

Недавно Ж.В.Видмицких участвовала в региональном отборочном этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства среди сотрудников органов предварительного следствия в системе МВД России на звание «Лучший следователь-2024». Она уверенно заявила о себе, вступив в решительную борьбу за

лидерство с сотрудниками органов предварительного следствия территориальных подразделений УМВД России по Оренбургской области, ставшими победителями в своих подразделениях.

На базе спортивного комплекса регионального управления министерства внутренних дел, где проходил конкурс профессионального мастерства, развернулось настоящее сражение. И победить в нём мог только тот, кто продемонстрирует строгому и взыскательному жюри отличные знания в служебной, правовой, медицинской, физической и огневой подготовке. Причём не только в их теоретической, но и практической части. Когда соревнуются профессионалы, волнению места нет. Серьёзная проверка их мастерства требует другого – собранности, взвешенности всех ответов и действий. И наша землячка сумела всё это проявить.

По итогам регионального отборочного этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Лучший следователь-2024» майор юстиции Жанна Владимировна Видмицких заняла третье место, награждена дипломом, медалью и ценным подарком. От победителя её отделили лишь два балла! Но именно они, по мнению тоцкого следователя, станут для неё дополнительным стимулом для работы над собой, для совершенствования собственного профессионального мастерства.



Кинофестиваль

## Доступная среда: специальный показ

**В Год семьи в рамках XVII Международного кинофестиваля и инклюзивного проекта «Доступный кинотеатр» в кинотеатре «Сокол» состоялся специальный показ для людей с нарушением зрения.**

Для просмотра был выбран фильм-сказка «Летучий корабль». Мероприятие организовано совместно с благотворительным фондом «Искусство, наука и спорт» в рамках программы «Особый взгляд», при содействии кинокомпании «Наше кино».

Люди с нарушением зрения смогли посмотреть фильм благодаря бесплатному приложению для тифлокомментирования «Особый взгляд», которое при помощи микрофона устройства сканирует звук фильма и синхронизирует тифлокомментарий с соответствующим фрагментом. Для просмотра кинокартины с помощью приложения гостям понадобились смартфон и наушники. Также часть зрителей была обеспечена специальным оборудованием кинотеатра. Звуковая дорожка в обоих случаях транслировалась на индивидуальные приемники незрячих и слабовидящих пользователей, не отвлекая от просмотра других зрителей.

Приложение было выпущено благотворительным фондом «Искусство, наука и спорт» в ноябре 2022 года. За почти два года работы проект собрал немалую аудиторию: приложение уже скачали более семи тысяч раз, число загрузок фильмов составляет 16 тысяч.

В марте 2024 года состоялся запуск новой функции: теперь с помощью приложения незрячие пользователи могут посещать матчи, цирковые представления, спектакли и другие мероприятия без использования дополнительного оборудования. Тифлокомментарий через приложение будет поступать в наушник в реальное время по принципу прямого тифлокомментирования.

– Благотворительный фонд «Искусство, наука и спорт» в рамках программы «Особый взгляд» не первый год является партнёром инклюзивных кинопоказов на фестивале «Восток&Запад». На данный момент в каталоге приложения уже около 300 фильмов на выбор, и для нас очень важно, чтобы незрячие люди посещали кинопремьеры или смотрели любимые фильмы дома наравне со всеми, в кругу семьи или друзей, – сказал заместитель руководителя программы «Особый взгляд» Владимир Плехов.

«Кросс наций»

## Стал частью областного конкурса

**Открыта онлайн-запись на Всероссийский день бега «Кросс нации».**

Забег пройдет 21 сентября во всех муниципальных образованиях региона. В Оренбургской области главный старт традиционно будет организован на Большой поляне в Зауральной роще города Оренбурга.

Мероприятие проводится в рамках федерального проекта «Спорт – норма жизни» национального проекта «Демография». В этом году «Кросс нации» вошел в областной конкурс «Спортивный

актив Оренбуржья».

Участником соревнований может стать любой желающий, прошедший медицинский осмотр и получивший допуск врача.

Для участия необходимо пройти регистрацию в федеральной государственной информационной системе «Спорт» Единого портала государственных услуг. Оформить заявку можно как на себя, так и на своего ребенка.

В Год семьи регистрируйтесь и принимайте участие в спортивном празднике #всейсемьей.

Спорт

## Все каникулы играли в футбол



«... что нам зной, что нам дождик проливной?!»

**Ежегодный турнир по дворовому футболу и этим летом объединил многих мальчишек нашего района.**

Соревнования по данному виду спорта всегда проходят интересно и зрелищно. И, прежде всего, из-за того, что игроки выкладываются по полной, словно они – участники чемпионата мирового масштаба.

Это вызывает искреннее уважение со стороны болельщиков. Несмотря на то, что в дворовом футболе отсутствуют чётко установленные правила в отношении численности команд, размеров поля и его покрытия, а также других моментов, юные totчane относятся к нему серьёзно и ответственно. Сформированные ими команды усиленно тренируются перед каждым очередным туром.

Следует отметить, что матчи проходили еженедельно, при любой погоде, а она этим летом не баловала спортсменов. Палящий зной, сильный ветер и даже проливной дождь не мешали идти ребятам к намеченной цели. К тому же, как они признаются, играть на искусственном поле для мини-футбола, оборудованном на территории Тоцкой СОШ им.А.К.Стерелюхина, – одно удовольствие.

В турах, а их было десять, участвовали в среднем по пять команд. С самого начала определились сильнейшие из них, попеременно занимавшие лидирующие позиции. И если кто-то спускался на строчку ниже в турнирной таблице, то на следующий матч ставил себе цель обязательно обойти соперников по количеству очков и за-

битых голов.

– Для меня и всей нашей команды дворовый футбол – не просто активное времяпрепровождение на летних каникулах, – делится один из игроков Матвей Попов. – Здесь мы продолжаем оттачивать основные приёмы ведения игры, которым научились в течение учебного года. Все относились к участию ответственно и поэтому старались не пропускать матчи.

На прошлой неделе состоялся завершающий тур этого сезона, и подведены итоги. В результате упорной борьбы победу одержала команда «Метеор» из Тоцкого-2. Им немного уступила ещё одна сильная команда зареченцев – «Минталь». На третьем месте – «Аврора» из райцентра. Всех их организаторы турнира – районный отдел образования и спортшкола – наградили заслуженными медалями и грамотами. Команда-победитель получила главный трофей соревнований – кубок. Личные кубки вручены и отличившимся спортсменам. Лучшими игроками сезона признаны Александр Зуев, Сергей Червонцев, Егор Кузнецов и Артём Хамрокулов, самыми «непробиваемыми» вратарями – Александр Вальнов и Александр Дудин.

С полной уверенностью можно сказать, что юные футболисты района провели каникулы не только с удовольствием, но и с пользой.



Нацпроект

## Новые возможности для безработных

**Получить бесплатно востребованную профессию по нацпроекту «Демография» могут молодые люди до 35 лет включительно, предпенсионеры, инвалиды, женщины в декретном отпуске, безработные, сотрудники, находящиеся под риском увольнения, и другие категории.**

Чаще всего такой возможностью пользуются неработающие мамы дошкольников и мамы в декрете: на сегодня это 116 чел. Более 30 % из осваивающих новую профессию – соискатели старше 50 лет, 27 % – безработные оренбуржцы.

Всего на обучение в рамках

федерального проекта «Содействие занятости» нацпроекта «Демография» в 2024 году подали заявки свыше 600 человек.

Самые популярные направления для переобучения на сегодняшний день: бухгалтерия, кадровый учет, графический дизайн, оператор станков с программным управлением, слесарь КИПиА, сварщик.

Проект «Содействие занятости» нацпроекта «Демография» запущен в 2021 году. За этот период обучились 10 тыс. жителей Оренбургской области. 80 % нашли работу по новой профессии или открыли свое дело.

Узнать подробности, выбрать образовательную программу и подать заявку на обучение можно на портале «Работа России».